
Mezinárodní pěvecká soutěž Bon Art Junior Fest otevírá 
registrace do dalšího ročníku. Finálový galavečer se usku-
teční 13. října 2026 v pražském Divadle Hybernia, kde 
se osm vybraných mladých zpěváků představí za dopro-
vodu symfonického orchestru Bon Art Pops Orchestra. 
Přihlášky mohou zájemci podávat do 15. března 2026 
prostřednictvím webových stránek bonartfest.cz 
a bonartfest.com.

Bon Art Junior Fest: víc než jen soutěž…
Bon Art Junior Fest má za sebou mimořádně silný ročník. 
Říjnové finále 2025 zaplnilo vyprodané divadlo Hyber-
nia a na pódiu se představili mladí interpreti z různých 
koutů světa. Největší pozornost si získala jedenáctile-
tá Sara Natalia Tirnoveanu z  Rumunska, která porotu  
i publikum oslovila vlastní autorskou písní Copilărie fără 
război (Dětství bez války).  Její autentický projev a technic-
ky čistý zpěv jí vynesly hlavní cenu ve výši 4 000 eur.

„Bon Art Junior Fest znovu potvrdil, že není jen soutěží, ale 
skutečnou platformou pro objevování budoucích hudebních 
osobností. Úroveň soutěžících byla mimořádná a  mnohé 
z nich čeká velká budoucnost,“ shodla se odborná porota 
složená z výrazných osobností hudební scény, mezi nimiž 
nechyběli Marta Jandová, Bára Basiková, Chuhei Iwasaki, 
Lenny či Terezie Kovalová.

V předchozích ročnících se soutěže zúčastnili zpěváci ne-
jen z Evropy, ale i z dalších částí světa – před dvěma lety 
například z  Filipín. Právě setkávání mladých interpretů 
s  různými hudebními styly a  přístupy patří k  přirozené 
součásti soutěže.

Historie a úspěšní absolventi
Mladí interpreti, kteří dnes působí profesionálně: 

Kristýna Petráková po úspěchu na soutěžích vystudo-
vala herectví a zpěv a účinkuje v televizních seriálech, fil-
mech i muzikálech. 

Aneta Kalertová je nyní studentkou na DAMU, díky naší 
pěvecké soutěži ji objevila ve třinácti letech herečka a re-
žisérka Diana Šoltýsová. V  současné době Aneta nejen 
zpívá, ale  buduje si svou pozici v českém filmovém a di-
vadelním prostředí jako například v inscenacích v Národ-
ním divadle v Praze. 

Mezi výrazné talenty, kteří soutěží prošly, patří také Vik-
torie Martincová, mladá zpěvačka a skladatelka, která 
v prosinci 2025 pokřtila své debutové album Waves. Vy-
stoupila rovněž jako host na Vánočním koncertu Báry 
Basikové, která si ji všimla již během působení v porotě 
a následně ji pozvala ke spolupráci.

„Každý ročník Bon Art Junior Fest potvrzuje, jak osobité a vy-
zrálé výkony dokážou mladí zpěváci předvést. Soutěžícím 
dáváme především možnost získat nové zkušenosti, růst  
a vyzkoušet si práci s profesionály. Finále v Divadle Hyber-
nia se symfonickým orchestrem je pro ně nezapomenutel-
nou zkušeností a výjimečným krokem v jejich hudební cestě,“  
říká Mgr. Jakub Liegert, ředitel Bon Art Junior Fest.

Příležitost pro mladé zpěváky z Česka i zahraničí
Soutěž je otevřená sólistům ve věku 10–16 let z České re-
publiky i ze zahraničí. Účastníky čeká několik výběrových 
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Získejte zkušenosti, vystupujte na profesionálním pódiu a rozvíjejte svůj talent.
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kol, která prověřují nejen pěvecké schopnosti, ale i schop-
nost učit se nový repertoár, pracovat s vokálními lektory 
a obstát na velkém pódiu. Do finále postoupí osm sou-
těžících, kteří vystoupí živě za doprovodu symfonického 
orchestru.

Přehled soutěže Bon Art Junior Fest 2026:
•	 Věk soutěžících: 10–16 let
•	 Uzávěrka přihlášek: 15. března 2026
•	 Finále: 13. října 2026, Divadlo Hybernia, Praha
•	 Hlavní cena pro vítěze: 4 000 EUR
•	 Finálová vystoupení: živě se symfonickým  

orchestrem Bon Art Pops Orchestra

Bon Art Junior Fest nabízí mladým zpěvákům možnost 
projít intenzivním hudebním procesem – od výběrových 
kol přes práci s odborníky, až po galavečer na profesionál-
ní scéně. Nejde pouze o soutěžní výsledek, ale především 
o zkušenost, která podporuje jejich další hudební růst.

bonartfest.cz / bonartfest.com
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Finálový večer pěvecké soutěže pro mladé zpěváky z celého světa
za doprovodu symfonického orchestru 13. 10. 2026
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